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Aoxknogig
DBpeite my péyom rip mg f(x,y) = xy vrd ™y cuvoikn 2x+2y =5

2)Bpeite v erdyuom Ty g f (X, y)=x" +y* vmd my cvvlikn xy =1
3)Bpeite v eAdyuot Ty g f (X, y)=x" —y* vmd my covlikn x°+y° =4

4)Bpeite v péyom tp mg f(x,y) :log(xyz) o TV cuvdfKn 2x° +3y° =8

v x>0

5Boto  f(xy,2)=x"y’z". Aeite 6nt n péyiom upd mg f omv ogaipa

R6
¥’ +y*+7> =R? sivar —.
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6)Bpeite v ehdyotn T g f (X, y,z)=x"+y* + 2 vrd TG cuvOnKeg x+y =4
Kot y+z=6.

T)Bpette v péyom tp mg f(x,y,z) =xyz vmd g ovvbrkeg x’+y° =3 kot
y=2z

8)Bpsite v péyom ty g f (X, y,2) = xy+xz vm6 T1g cuVONKeEG 2x+37 =5 Kk
xy=4



